01.01.2017

Ersatzteilliste NS00

S/

List of spare parts NS00

®

T 1
L
L]

!
:

o =¢
0O =

Bezeichnung
Description

Knebelgriff fiir NSOO  Locking handle for

Bezeichnung
Description

Kugelgriff O fur
NS00

Bezeichnung
Description

Kugelgriff 1 fur
NS00

Bezeichnung
Description

Rosette schwarz
mit Halter 72x72
mm, Aluminium far
NS00

Bezeichnung
Description

Rosette schwarz
mit Halter 96x96
mm, Aluminium far
NS00

NS00

Ball handle 0 for
NS00

Ball handle 1 for
NS00

Aluminium escut-
cheon plate black
with holder, 72x72
mm for NS00

Aluminium escut-
cheon plate black
with holder, 96x96
mm for NS00

Artikel Nr.

Item No.

51960

Artikel Nr.
Item No.

52139

Artikel Nr.
Item No.

52138

Artikel Nr.
[temn No.

51957

Artikel Nr.
[tem No.

51958

Inhalt
Content

Knebelgriff schwarz

Sicherungsscheibe
sS4

DIN84 M4x10
4.8 A2K Zylin-
derschraube mit
Schlitz

Inhalt
Content

Hebel mit Anzeiger-
spitze
DINS65 M4x12 A2

Z2 Senkschraube
mit Kreuzschlitz Z

Inhalt
Content

Hebel mit Anzeiger-
spitze
DIN965 M4x12 A2

72 Senkschraube
mit Kreuzschlitz Z

Inhalt
Content

Rosette Aluminium
72x72 mm, schwarz

Rosettenhalter

DIN965 M4x8

4.8 H2 A2K
Senkschraube mit
Kreuzschlitz H

Inhalt
Content

Rosette Aluminium
96x96 mm, schwarz

Rosettenhalter

DIN965 M4x8

4.8 H2 A2K
Senkschraube mit
Kreuzschlitz H

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Handle, black
Washer S4

DIN84 M4x10 4.8
A2K Slotted cheese
head

Ball handle with
indicator tip

DIN965 M4x12 A2
Z2 Countersunk
head screw with
recessed head Z

Ball handle with
indicator tip

DIN965 M4x12 A2
72 Countersunk
head screw with
recessed head Z

Aluminium escut-
cheon plate 72x72
mm, black

Holder for escutch-
eon plate

DIN965 M4x8 4.8 H2
A2K Countersunk
head screw with
recessed head, H

Aluminium escut-
ceon plate 96x96
mm, black

Holder for escutch-
eon plate

DIN965 M4x8 4.8
H2 A2K Counter-
sunk head screw
with recessed
head, H

Seite 1/1
Page 1/1

Menge
Qty.

1
2

Menge
Qty.

Menge
Qty.

Menge
Qty.

Menge
Qty.



	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



